

网友晒郑州西站车次表引关注

官方回应:晒出的车次表是高铁站电子屏调试时显现的



郑州西站进站口

11月23日,荥阳网友晒出了一张郑州西站车次表的图片,其中包含郑州到西安北、西安北到郑州东、郑州西到商丘、西安北到北京西、南昌西到西安北、西安北到广州南等多次列车的信息,这则消息引起了广大荥阳市民的关注。 荥阳播报 冯琳琳 刘海洋

投资亿元,到底建得咋样了?

11月25日下午,记者来到郑州西站,主楼正上方“郑州西站”4个大字在阳光下分外显眼。

正逢荥阳初雪消融,在郑州西站广场前能够看到园林绿

化、周边道路等都已经完成;透过绽放外面围着的铁皮围挡,能够看到站内的电子屏上显示着车次信息,正门前方的安检仪器也已经安装完毕。

记者还了解到,早在今年5

月,郑州西站站场的候车大厅、警务室、办公楼等基础设施建设均已完成;站内设施主体配套设施已经安装完毕,在候车大厅站场整个控制系统已经安装完成,试用信号正常。

一张车次表,为何会引起广泛关注?

众所周知,郑州建有郑州站、郑州东站、郑州南站、郑州西站等站点。其中,郑州东站已经于2012年9月28日结束为期3年的施工,正式投入使用。

记者通过工作人员了解到,由于高铁自动化程度高,任何一个系统不达标都开不通

了,开通时间有许多不确定因素,因此西站运营时间仍未最后敲定。

网友晒出的车次表经证实是高铁站电子屏调试时显现的,用以确保正式投入使用的时候可以正常显示不同的语言等内容。

由于郑州西站的开通意味着郑州西片区的居民不用跑到郑州至中心或东区乘坐高铁,因此,自郑州西站动工以来,就受到众多关注,该张车次表广受关注也彰显了市民对于郑州西站早日开通的期望。

商业资讯

银华战略新兴倪明:短期走势更多是存量资金博弈

近日,市场走势进入胶着状态,后市分歧进一步加大。银华战略新兴基金经理倪明表示,未来需进一步把握市场结构性机会。据悉,银华战略新兴将于11月24日至30日第一次打开申购,这是银华基金又一只在绝对

回报基础上提取业绩回报的主动管理性基金产品。“无论是基本面,还是时间因素都无法在短时间内使得这些资金重回市场,因此短期的走势更多的是存量资金的博弈,而非新一轮牛市的开启。”倪明说。

24.88万元起 尊崇科技商务座驾福特金牛座震撼上市

11月20日,长安福特宣布旗下最新旗舰车型—尊崇科技商务座驾福特金牛座正式上市。福特金牛座率先提供5款车型供消费者选择,即2.0L GTDi时尚型、2.0L GTDi豪华型、2.0L GTDi至尊型、2.7L GTDi时尚型和2.7L GTDi旗舰型,售价为248800元至348800元。

福特金牛座集福特全球资源和先进科技倾力而成,凭借其前瞻创新的智能科技配置、雅致精湛的制造工艺、凌越同级的动力输出以及超越预期的安全配置,凸显新时代

商务车尊崇风范,引领新时代商务用车新风潮。

福特金牛座搭载了同级独有的后排座椅电动倾斜功能、E-Shifter电子旋钮式换挡器、后排气囊式安全带等众多前瞻性的创新科技配置,更拥有缔造同级最强劲动力的2.7L EcoBoost GTDi双涡轮增压V6发动机,为中国消费者提供尊崇的商务拥车体验。

福特金牛座的引入,将进一步完善长安福特的产品谱系,引领长安福特迈向更高端的市场领域,同时也是福特“进无止境”品牌承诺的有力佐证。

全新K5 双涡轮智领新驾尚

双Turbo动力,一键启动速度与激情。全新K5一经上市,便引发广泛关注。通过十足的驾驭感,超越同级的操控性,更兼科技智能化的丰富应用,全新K5树立起中高级汽车市场的新标杆。即日起至11月30日,全新K5为消

费者提供了36期贷款“0利息0手续费”专属礼遇,可谓是品质动人,价格动心。

畅快的驾驭感、全面超越同级的个性魅力,再加上东风悦达起亚一贯以来的可靠品质,相信全新K5在“强手如林”的中高级



汽车市场,将会呈现最颠覆传统、最让人心动的精彩表现。

购置税减半,成就C3-XR明星梦

综观整个车市,小型SUV市场是一个前景光明却又竞争激烈的区域。作为欧系小型SUV标杆车型,东风雪铁龙C3-XR凭借时尚精致的外型和出色的产品力,上市以来,受到众多明星的青睐,新生代偶像李晨、乔任梁、刘云、马薇薇、艾力、肖骁、范湉湉等10多位明星都曾与C3-XR结下

不解之缘。

在刚刚过去的10月份,受益于1.6L及以下车型购置税减半利好,C3-XR创下了6720台的佳绩,刷新年度销量新高,并且连续4个月实现正增长。同期,C3-XR的市占率也在同步提升,在小型SUV 9月开票市场占有率已超过10%,成为了名副其实



的小型SUV市场一颗快速崛起的“明星”。

魅力难挡的C3-XR,遇上国家购置税减半优惠政策,我们有理由相信在未来C3-XR会延续当下的态势,销量一路飙升。

安全领衔 新K2的这些事儿跟你有关

要在竞争激烈的中国汽车消费市场脱颖而出,超高的安全配置无疑是汽车产品在战场上攫取“民心”的杀手锏。领衔车市热销榜的东风悦达起亚新K2,在保证车辆安全品质的同时,更让用户在行车、泊车时都能

感受到安全科技的优越与魅力。即日起至11月30日,购买新K2还可享受24期贷款“0利息0手续费”促销政策。

在车身材料上,新K2利用高张力防护钢板、车门防撞钢梁及一系列主被动安全配置的组合运



用,帮助新K2在C-NCAP测试中,荣获五星级安全评价。

3岁男童被电视机砸中

提醒家长需重视孩子监管,莫让悲剧再发生

近日,朋友圈里传播的一条消息和一段视频,引起了荥阳李女士的注意,带着同情和疑虑,她拨通了郑州晚报·荥阳播报的热线电话64661111。记者走访过程中,了解到了发生在窝张村的另一件悲惨事故。 荥阳播报 冯琳琳 刘海洋

王河村村民: 没听说本村有孩子坠楼

荥阳李女士看到的消息内容是:“昨天发生的真事,一个年轻母亲去打麻将,把两岁的儿子锁在家中,孩子从楼上掉下去摔死了,老公抱着死去的儿子打了她。事发刘河镇王河村……”视频中,一名男子一手抱着孩子,一边愤怒地冲向倒在地上的女子。

11月21日,记者来到刘河镇王河村,沿路询问了7位村民,大部分表示不曾听闻此事,仅有两人表示听说过,但也是从网上得知的。村民王先生说:“如果这事儿发生在王河村,早就传开了,我们并没有听说,是不是搞错了?”

因孩子是从楼上摔下的,一位村民说,村里的楼房并不多,建议记者去村东临近镇上的楼房小区打听下。来到刘河镇,记者又询问了几位村民,大家都表示没听说过。然而,一位村民告诉记者,他听闻几天前窝张村有一个孩子出了意外,是被电视机砸到导致死亡,而不是从楼上摔下。

男童爬上电视柜 不幸被砸中腹腔

随后,记者又来到窝张村。原来,事故发生在一个张姓男子家里。男子的邻居告诉记者,11月13日下午3点左

右,张先生的孩子从刘河镇幼儿园放学回家,本来和妈妈马女士在客厅看电视,没多久,妈妈准备去外面洗衣服,刚走出门就听到孩子的哭声,跑回屋一看,电视机从桌上掉了下去压在孩子身上,将孩子送到医院后却没有抢救过来。

据了解,孩子今年3岁半,是夫妻俩唯一的孩子。妈妈离开房间时,小孩顽皮地爬上了放电视机的柜子,沉重的老式电视机掉下后砸中了孩子的胸腔部位。

提醒家长: 注意检查家中以下位置

无论是坠楼还是被电视机砸中,都反映出家长监管上的疏忽。另一方面,也反映出孩子在家中存在着不少安全隐患。避免悲剧的唯一方式就是防患于未然,而防患首先便是要引起每个家庭的重视。

记者在此提醒家长朋友,注意检查家里以下几个位置:

- 1.窗户不要过低且有防护栏;
- 2.电源位置设有防护套;
- 3.窗台、地柜上的花盆等物品不要太靠边;
- 4.厨房锅具把不能朝外;
- 5.椅角、桌角要有防护贴;
- 6.药品、化妆品要远离孩子触及范围;
- 7.接洗衣机的水龙头不应过低。此外,对于年幼的孩子必须有专人看管,保证孩子在视线范围内。